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Прва прољећна битка између Сарајева и Борца припала је "црвено-плавима", међутим
времена за одмор нема јер је сутра нови окршај два велика ривала. Након побједе над
Сарајлијама (1:2) у првој утакмици четвртфинала Купа БиХ, изабраници Винка
Мариновића са великом дозом самопоуздања и оптимизма поново путују на Кошево, али
свјесни да Сарајево поново има улогу великог фаворита.

  

      

  

- Мечеви са Сарајевом су права прилика за наше младе играче да стекну искуство
играња са квалитетним екипама као што је Сарајево. Очекујем да ће момци поново
одиграти пожртвовано и борбено као што је био случај у претходној куп-утакмици
јер само на тај начин можемо да стигнео до позитивног резултата. У сутрашњој
утакмици неће моћи да наступи Угљеша Радиновић због три жута картона, док се у
тим враћају Милош Жеравица, Ајдин Реџић и Стефан Дујаковић, а извршићемо
вјероватно још неке ротације јер нас очекује и реванш Купа са истим ривалом –
рекао је на данашњој конференцији за новинаре шеф стручног штаба Борца Винко
Мариновић, који, упркос одличном резултату који су његови изабраници остварили у
првој утакмици четвртфинала Купа, "спушта лопту".

  

- Истина је да смо забиљежили побједу и стигли близу пласмана у полуфинале, али
то не смије да нас завара. Очекује нас изузетно захтјевна утакмица и иако смо
побиједили на Кошеву и стекли велику предност, не смијемо да се прогласимо
полуфиналистима јер је пред нама тешких 90 минута у сриједу.
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Капитен Борца и стријелац побједоносног гола у сриједу Александар Субић, као и
Мариновић, у први план истиче пожртвовање и максимално озбиљан приступ, који су
красили "црвено-плаве" у куп-окршају.

  

- Уколико поновимо партију коју смо пружили у сриједу, сигурно је да можемо да се
надамо повољном исходу. Свјесни смо да у овом тренутку не можемо да пријетимо
Сарајеву јер имају велики фонд квалитетних играча, међутим оно што можемо јесте
да се боримо до самог краја као што је био случај и прекјуче  – навео је Субић.

  

{youtube}7mxUFf2VymY{/youtube}

  

Утакмица између Сарајева и Борца почиње у 17 часова.

  

  

{gallery}foto/prespredsarajevomart2015{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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